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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Resumo de Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho S uperior do Ministério Público, realizada em
30.04.2013. 

Aos  trinta  dias  do  mês  de  abril  de  2013,  às  11  horas,  sob  a  Presidência  do  Excelentíssimo Senhor
Procurador-Geral de Justiça Doutor  Orlando Rochadel Moreira ,  presentes os Procuradores de Justiça
Conselheiros Maria Creuza Brito de Figueiredo, José Carlos de O liveira Filho, Maria Conceição de
Figueiredo  Rolemberg  e  Maria  Cristina  da  Gama  e  Sil va  Foz  Mendonça,  reuniu-se,  em  Reunião
Ordinária,  o Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  convocado na forma da Lei,  do  seu Regimento
Interno e demais normatizações aplicáveis à espécie, para apreciação das matérias constantes da pauta
publicada  no  Diário  da  Justiça  e  encaminhada  a  todos  os  Membros  do  Ministério  Público,  a  saber:
1)COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTOS MONOCRÁTICOS : Com base nos ASSENTOS nºs 02, 04, 05,
05-A e 12, do Conselho Superior do Ministério Público, datados de 21 de março de 2012, fora cientificado
ao CSMP o arquivamento dos Procedimento Administrativos, Procedimentos Preparatórios de Inquéritos
Civis, e as Reclamações a seguir relacionados: 1. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ
nº 78.11.01.0196 -  Promotoria de Justiça de Boquim. Interessados: Secretaria Municipal de Agricultura e
Meio Ambiente e Genilson Amorim Côrrea. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria
Creuza  Brito  de  Figueiredo .  2.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  10.12.01.0081  -  Promotoria  de  Justiça
Especializada  na  Defesa  do  Consumidor  e  Serviços  de  Relevância  Pública  de  Aracaju.  Interessados:
Luciana Tannus de Andrade e FLUENT CELULAR e GROUPALIA E GROUPON SERVIÇOS DIGITAIS
LTDA. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo. 
1. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 10.12.01.0154 - Promotoria de Justiça
Especializada  na  Defesa do  Consumidor  e  Serviços  de Relevância  Pública  de  Aracaju.  Interessados:
Ouvidoria  e  SMTT.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de
Figueiredo . 4. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 10.10.01.0079 - Promotoria de
Justiça  Especializada  na  Defesa  do  Consumidor  e  Serviços  de  Relevância  Pública  de  Aracaju.
Interessados:  Ministério  Público  Federal  e MERCADOLIVRE.COM ATIVIDADES DE INTERNET LTDA.
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo .  5.
Reclamação PROEJ nº 81.12.01.0039 -  7ªPromotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão Especializada
na Defesa da Ordem Tributária de Aracaju. Interessados: Estado e SR Comércio e Representações LTDA.
Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg . 6.
Procedimento  Preparatório  de Inquérito  Civil  PROEJ nº  78.09.01.0017 -  Promotoria  de  Justiça  de
Boquim.  Interessados:  Ministério  Público  do  Trabalho  e  Estado  de  Sergipe  e  Município  de  Boquim.
Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg . 7.
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 42.12.01.0212 - Promotoria de Justiça Especial
Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: Josefa Elisabete dos Santos e Aurelino Muniz do Amaral e
Secretaria  Estadual  de Saúde e Secretaria  Municipal  de Saúde de Aracaju e Secretaria  Municipal  de
Saúde  de  Lagarto.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de

Figueiredo  Rolemberg . 2)COMUNICAÇÃO  realizada  através  dos  ofícios  nºs 589,  592  e  606/2013,
datados de 10 e 17 de abril de 2013, da lavra do Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Carneiro Duarte,

referentes  às  prorrogações  dos  prazos  dos  Procedimentos  Administrativos  nºs10.12.01.0061,
10.10.01.0140 e 10.12.01.0047,oriundos da Promotoria de Justiça dos Direitos do Consumidor de Aracaju.
O  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  aprovou,  por  unanimidade,  a  prorrogação  do  prazo  para
conclusão do Inquérito Civil  por 01 (um) ano e determinou que fosse oficiado ao Promotor de Justiça.
3)COMUNICAÇÃO  realizada através do ofício nº 073/2013, datado de 18 de abril de 2013, da lavra do
Excelentíssimo Senhor Doutor Bruno Melo Moura,  referente à prorrogação do prazo do Inquérito Civil nº
53.12.01.0010,oriundo da Promotoria de Justiça de Pacatuba. O Conselho Superior do Ministério Público
aprovou, por unanimidade, a prorrogação do prazo para conclusão do Inquérito Civil por 01 (um) ano e
determinou que fosse oficiado ao Promotor de Justiça  4)COMUNICAÇÃO  realizada através do ofício nº
404/2013, datado de 27 de março de 2013, da lavra do Excelentíssimo Senhor Doutor Luis Fausto Dias
de  Valois  Santos,  referente  à  prorrogação  do  prazo  do  Inquérito  Civil  nº  16.11.01.0057,oriundo  da
Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação. O Conselho Superior do Ministério Público aprovou, por



unanimidade,  as  prorrogações  dos  prazos  para  conclusão  dos  Inquéritos  Civis  por  01  (um)  ano  e
determinou que fosse oficiado o Promotor de Justiça.  5)COMUNICAÇÃO  realizada através do ofício nº
81/2013, datado de 26 de março de 2013,  da lavra da Excelentíssima Senhora Doutora  Carla Rocha
Barreto de Almeida,  referente ao Relatório de Inspeção 2013, decorrente da correição promovida na 1ª
Promotoria de Justiça das Execuções Criminais no dia 04 de março de 2013. O Conselho Superior do
Ministério  Público  fora  devidamente  cientificado.  6)COMUNICAÇÃO  realizada  através  do  ofício  nº
126/2013, datado de 27 de março de 2013, da lavra da Excelentíssima Senhora Corregedora-Geral do
Ministério  Público Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça, referente aos relatórios de
Correições Ordinárias no mês de fevereiro de 2013 , em Promotorias da Capital e do Interior do Estado. O
Conselho  Superior  do  Ministério  Público  fora  devidamente  cientificado.  7)COMUNICAÇÃO  realizada
através  do  ofício  nº  152/2013,  datado  de  10  de  abril  de  2013,  da  lavra  da  Excelentíssima  Senhora
Corregedora-Geral  do  Ministério  Público  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça ,
referente aos relatórios de Correições Ordinárias no mês de março de 2013 , em Promotorias da Capital e
do  Interior  do  Estado.  O  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  fora  devidamente  cientificado.
8)COMUNICAÇÃO realizada através do ofício nº 130/2013, datado de 27 de março de 2013, da lavra da
Excelentíssima Senhora Corregedora-Geral  do  Ministério  Público  Doutora  Maria Cristina  da Gama e
Silva Foz Mendonça , para conhecimento do relatório de estudos no exterior encaminhado pelo Promotor
de  Justiça  Luis  Cláudio  Almeida  Santos,  que  se  encontra  em  gozo  de  licença  para  conclusão  de
Doutorado.  Após  deliberação,  foi  determinado  pelo  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  que  o
mencionado  comunicado  fosse encaminhado  para  a  Relatora,  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da
Gama e Silva Foz Mendonça, a fim de analisar o respectivo relatório de estudos no exterior enviado pelo
Promotor de Justiça Doutor Luis Cláudio Almeida Santos. Também ficou determinado que os vindouros
comunicados,  versando  sobre  similar  matéria,  deveriam  ser  distribuídos  para  um  relator,  fazendo-se
acompanhar  da  ata  que  originariamente  deliberou  sobre  a  temática  em  apreço.  9)APRECIAÇÃO,
discussão e julgamento da promoção de arquivamento do Procedimento Preparatório de Inquérito Civil
PROEJ nº 28.11.01.0275 - Promotoria de Justiça de Riachuelo. Interessados: Centro de Apoio Operacional
da  Infância  e  Adolescência  e  Pessoa  conhecida  como  "Jussara".  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo .  (Homologação).  Pedido  de  vistas  da
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.  A
Excelentíssima  Senhora  Conselheira,  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça ,
posicionou-se no sentido da devolução dos autos à Promotoria de Justiça de Riachuelo, a fim de que a
Promotora de Justiça cumpra as diligências determinadas em seu voto, quais sejam: a) verificar quais as
conclusões a que chegou o Inquérito Policial; b) informar as medidas adotadas a partir da conclusão do
procedimento policial; c) esclarecer, se possível, a identificação dos(das) adolescentes em situação de
risco.  Após  ampla  discussão,  o  Conselho  Superior  aprovou,  por  unanimidade,  a  referida  diligência.
10)APRECIAÇÃO,  discussão  e  julgamento  da  não  promoção  de  arquivamento  do  Procedimento
Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ nº  26.09.01.0 005  (03  volumes)  -  Promotoria  de  Justiça  de
Carmópolis. Interessados: Wagner de Matos Souza e Prefeitura Municipal de General Maynard. Relatora
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça .  (Não
Homologação - Designação de novo Membro). Pedido de Vistas do Excelentíssimo Senhor Procurador
Geral  de  Justiça  Doutor Orlando  Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de
Justiça,  Doutor  Orlando Rochadel  Moreira,  posicionou-se no  mesmo sentido  da Conselheira Relatora,
Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça , votando pela não- homologação da promoção
de arquivamento do procedimento, com designação de outro Membro do Ministério Público e remessa dos
referidos autos ao Substituto Automático, visando o prosseguimento das investigações. Após, o Conselho
Superior  do  Ministério  Público  aprovou,  por  unanimidade,  a  não-homologação  da  promoção  de
arquivamento  do  procedimento.  11)  APRECIAÇÃO,  discussão  e  julgamento  da  não  promoção  de
arquivamento do Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 40.08.01.0010 - 1ª Promotoria
de Justiça de Lagarto. Interessados: Ministério Público Federal e Artur Sérgio de Almeida Reis. Relatora
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Não
Homologação - Designação de novo Membro). Pedido de Vistas do Excelentíssimo Senhor Procurador
Geral  de  Justiça  Doutor Orlando  Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de
Justiça,  Doutor  Orlando Rochadel  Moreira,  posicionou-se no  mesmo sentido  da Conselheira Relatora,
Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça , votando pela não-homologação da promoção
de arquivamento do procedimento, com designação de outro Membro do Ministério Público e remessa dos
referidos autos ao Substituto Automático, visando o prosseguimento das investigações. Após, o Conselho
Superior  do  Ministério  Público  aprovou,  por  unanimidade,  a  não-homologação  da  promoção  de
arquivamento  do  procedimento.  12)  APRECIAÇÃO,  discussão  e  julgamento  da  não  promoção  de
arquivamento  do  Reclamação  nº  34.11.01.0058  -  Promotoria  de  Justiça  da  cidade  de  Frei  Paulo.
Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Município de Frei Paulo. Relator Excelentíssimo
Senhor Doutor Rodomarques Nascimento. (Não Homologação - Designação de novo Membro).Pedido de
Vistas  do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador  Geral  de  Justiça  Doutor Orlando  Rochadel  Moreira.
Inicialmente,  a  Excelentíssima  Senhora  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça ,



fundamentando-se em uma questão de foro íntimo, declarou-se suspeita para deliberar acerca do referido
procedimento.  Ato  contínuo,  o  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  Doutor  Orlando
Rochadel  Moreira,  posicionou-se  no  mesmo  sentido  do  Relator,  Doutor  Rodomarques  Nascimento ,
votando pela não-homologação da promoção de arquivamento do procedimento, com designação de outro
Membro  do  Ministério  Público  e  remessa  dos  referidos  autos  ao  Substituto  Automático,  visando  o
prosseguimento  das  investigações.  Após,  o  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  aprovou,  por
unanimidade, a não-homologação da promoção de arquivamento do procedimento.  13) APRECIAÇÃO,
discussão e julgamento da não promoção de arquivamento do Procedimento Preparatório de Inquérito
Civil  PROEJ nº 22.11.01.0128 -  Promotoria de Justiça de Capela. Interessados: Disque 100 e Senhor
Ricardo.  Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz
Mendonça .  (Não Homologação -  Designação  de novo Membro).  Pedido  de  Vistas  do  Excelentíssimo
Senhor  Procurador  Geral  de  Justiça  Doutor  Orlando  Rochadel  Moreira.  O  Excelentíssimo  Senhor
Procurador-Geral de Justiça, Doutor Orlando Rochadel Moreira, posicionou-se no sentido da homologação
da promoção de arquivamento. Após ampla discussão, a Conselheira Relatora, Doutora Maria Cristina da
Gama e Silva Foz Mendonça ,alterou seu voto, inicialmente posicionado no sentido da não-homologação
da promoção do arquivamento do procedimento, manifestando-se, em seguida, pelo encaminhamento do
feito administrativo para a Promotoria de Justiça de origem, objetivando que se baixasse em diligência, a
fim de prestar informações sobre os seguintes itens: a) promover a oitiva de Clécia Melo de Jesus; b)
juntar aos autos cópia do Inquérito Policial e c) novo laudo social que abranja os vizinhos. De igual sorte, à
vista  das  novas  argumentações,  o  Excelentíssimo  Senhor  Presidente  do  Conselho  Superior  também
alterou o seu voto, aderindo à manifestação da douta Relatora. Por fim, o Conselho Superior aprovou, por
unanimidade,  a  referida  diligência.  14)APRECIAÇÃO,  discussão  e  julgamento  da  não  promoção  de
arquivamento do Inquérito Civil PROEJ nº 24.12.01.0031 (02 volumes)  - Promotoria de Justiça Especial
Cível e Criminal de São Cristóvão. Interessados: Associação dos Moradores dos Conjuntos Luiz Alves I e II
e Alexsander Oliveira de Andrade. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina
da Gama e Silva Foz Mendonça. (Não Homologação - Designação de novo Membro). Pedido de Vistas
do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador  Geral  de  Justiça  Doutor Orlando  Rochadel  Moreira.  O
Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Doutor Orlando Rochadel Moreira, posicionou-se no
mesmo sentido  da  Conselheira  Relatora,  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama e  Silva  Foz  Mendonça ,
votando pela não-homologação da promoção de arquivamento do procedimento, com designação de outro
Membro  do  Ministério  Público  e  remessa  dos  referidos  autos  ao  Substituto  Automático,  visando  o
prosseguimento  das  investigações.  Após,  o  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  aprovou,  por
unanimidade,  a não-homologação da promoção de arquivamento do procedimento.  15.  APRECIAÇÃO
para  homologação  das  designações  de  Promotores  de  Justiça  com  o  objetivo  de  substituírem  nas
Promotorias  de  Justiça.  Após análise,  o Conselho Superior,  por  unanimidade,  homologou as referidas
designações. 2.15. APRECIAÇÃO para homologação das indicações dos Promotores de Justiça, com o
objetivo de substituírem os Excelentíssimos Senhores Doutores Procuradores de Justiça  Maria Creuza
Brito de Figueiredo,  no período de 02 a 31 de julho de 2013, substituto Doutor Rogério Ferreira da
Silva,  para  exercer  as  funções  de  cargo  de  Procurador  de  Justiça;  Rodomarques  Nascimento ,  no
período de 02 a 31 de maio de 2013,  substituto Doutor  Henrique Ribeiro Cardoso,  para exercer as
funções de cargo de Procurador de Justiça. Os nomes indicados foram homologados por unanimidade
pelo Conselho Superior. Logo após, foram submetidos e colocados em pauta para fins de DISCUSSÃO E
JULGAMENTO  os  Procedimentos  Administrativos,  Reclamações,  Representação,  Procedimentos
Preparatórios de Inquéritos Civis e Inquéritos Civis adiante discriminados: 1. Procedimento Preparatório
de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  43.07.02.0005  (02  volum es)  -  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Estância.
Interessados: Rotasul Transportes Ltda e Superintendência Municipal de Transporte e Trânsito (SMTT) e
Cooperativa de Taxistas Autônomos de Estância. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora
Maria Creuza Brito de Figueiredo . (Homologação). 2.  Procedimento Preparatório de Inquérito Civil
PROEJ nº 42.11.01.0168 - Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: José
Eronides Santos, Secretaria Estadual de Saúde de Sergipe e Secretaria Municipal de Saúde de Lagarto.
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo .
(Homologação)  3.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  31.12.01.0020  -  1ª
Promotoria de Justiça Cível e Criminal de Tobias Barreto. Interessados: José Bispo dos Santos Filho e
Município de Tobias Barreto. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Creuza Brito
de  Figueiredo .  (Homologação).  4.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº
31.12.01.0035 - 1ª Promotoria de Justiça Cível e Criminal de Tobias Barreto. Interessados: Adriana Soares
dos Santos e Outros e Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE. Relatora Excelentíssima
Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo .  (Homologação).  5.  Procedimento
Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  42.10.01.0 108  -  Promotoria  de  Justiça  Especial  Cível  e
Criminal  de  Lagarto.  Interessados:  Vigilância  Sanitária  Municipal  de  Lagarto  e  José  Nildo.  Relatora
Excelentíssima Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo .  (Homologação).  6.
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 42.12.01.0242 - Promotoria de Justiça Especial
Cível  e  Criminal  de  Lagarto.  Interessados:  TPS Serviços  Médicos,  Fundação Hospitalar  de  Sergipe  e



Secretaria Estadual de Saúde de Sergipe. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria
Creuza Brito de Figueiredo . (Homologação). 7. Inquérito Civil PROEJ nº 18.11.01.0003 - Promotoria de
Justiça Especializada em Controle e Fiscalização do Terceiro Setor de Aracaju. Interessados: Ministério
Público  do  Estado  de  Sergipe  e  Associação  Projeto  Esperança.  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira Doutora  Maria Creuza Brito de Figueiredo .  (Homologação). 8.  Inquérito Civil PROEJ nº
31.09.01.0016 (02  volumes)  -  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Tobias  Barreto.  Interessados:  Tribunal  de
Contas do Estado de Sergipe e Diógenes José de Oliveira Almeida. Relatora Excelentíssima Senhora
Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo . (Homologação). 9. Procedimento Preparatório
de Inquérito Civil PROEJ nº 31.12.01.0057 - 1ª Promotoria de Justiça de Tobias Barreto. Interessados:
Anônimo e  Município  de  Tobias  Barreto.  Relatora  Excelentíssima Senhora  Conselheira Doutora  Maria
Creuza Brito de Figueiredo . (Homologação). 10. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ
nº 16.12.01.0141 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação
de Aracaju. Interessados: Ministério Público de Sergipe e Colégio Delta. Relatora Excelentíssima Senhora
Conselheira Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo . (Homologação). 11.  Inquérito Civil PROEJ nº
10.12.01.0109 - Promotoria de Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e Serviços de Relevância
Pública  de  Aracaju.  Interessados:  José  Ângelo  Andrade  e  SMTT  -  Aracaju.  Relatora  Excelentíssima
Senhora Conselheira Doutora  Maria Creuza Brito de Figueiredo .  (Homologação).  12.  Inquérito Civil
PROEJ  nº  22.12.01.0116  -  Promotoria  de  Justiça  de  Capela.  Interessados:  Maria  da  Purificação  da
Conceição e Maria da Conceição Souza. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria
Creuza Brito de Figueiredo . (Homologação). 13. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ
nº 16.12.01.0145 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação
de Aracaju. Interessados: Ministério Público de Sergipe e Colégio Levy Pablo. Relatora Excelentíssima
Senhora Conselheira Doutora  Maria Creuza Brito de Figueiredo .  (Homologação).  14.  Inquérito Civil
PROEJ nº 18.11.01.0058 (02 volumes) - Promotoria de Justiça Especializada no Controle e Fiscalização
do Terceiro Setor de Aracaju. Interessados: Ademir Costa e Associação Comunitária e Inclusiva do Bairro
América  (ASSOCIBA).  Relatora  Excelentíssima Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza Brito  de
Figueiredo .  (Homologação). 15.  Inquérito Civil  PROEJ nº 22.08.01.0095 (01 volume e  02 anexos) -
Promotoria de Justiça de Capela. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Joana Barroso
da  Silva.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo .
(Homologação). 16.  Inquérito Civil  PROEJ nº 42.09.01.0094  -  Promotoria de Justiça Especial Cível e
Criminal de Lagarto. Interessados: Depol Especializada de Lagarto e G.A.S. E G.S.M. (menores). Relatora
Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Creuza Brito  de Figueiredo .  (Homologação).  17.
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 05.11.01.0125 - 5ª Promotoria de Justiça do
Cidadão Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Social e Cultural de Aracaju.
Interessados: Bruno da Silva Tavares e Não Identificado. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira
Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo . (Homologação). 18. Inquérito Civil PROEJ nº 29.11.01.0111
- Promotoria de Justiça de Itabaianinha. Interessados: Promotoria de Justiça de Itabaianinha e M.C.A.N.
Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação). 19.
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº 16.13.01.0001 -  6ª Promotoria de Justiça do
Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. Interessados: Andrielle Oliveira
Martins, Escola Municipal de Educação Infantil Berenice Campos e Escola Professora Etelvina Amália de
Siqueira.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .
(Homologação). 20.  Inquérito Civil  PROEJ nº 10.12.01.0083 -  Promotoria de Justiça Especializada na
Defesa  do Consumidor  e  Serviços de Relevância  Pública  de  Aracaju.  Interessados:  José dos  Santos
Ferreira Filho e SABEMI SEGURADORA S/A. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José
Carlos de Oliveira Filho . (Homologação). 21. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº
16.12.01.0124 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de
Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  de  Sergipe  e  Centro  Educacional  Monteiro  Lobato.  Relator
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação). 22. Inquérito
Civil  PROEJ nº 22.12.01.0045 -  Promotoria  de  Justiça de Capela.  Interessados:  Ormando Santos da
Conceição (pai) e Luciene dos Santos (mãe). Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José
Carlos de Oliveira Filho . (Homologação). 23. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº
40.12.01.0026 - 1ª Promotoria de Justiça de Lagarto. Interessados: 1ª Promotoria Cível da Comarca de
Lagarto  e  Município  de  Lagarto.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de
Oliveira  Filho .  (Homologação).  24.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº
16.12.01.0099 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de
Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  de  Sergipe  e  Centro  Educacional  Siqueira  Campos.  Relator
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação). 25. Inquérito
Civil PROEJ nº 10.12.01.0087 - Promotoria de Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e Serviços
de Relevância Pública de Aracaju. Interessados: Solange da Conceição Almeida Cerqueira e Clínica Santa
Helena e IPESAUDE. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho .
(Homologação).  26.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  16.12.01.0117  -  6ª
Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à  Educação  de  Aracaju.



Interessados: Marinez Camilo Souza e Secretaria Estadual da Educação. Relator Excelentíssimo Senhor
Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação).  Inquérito  Civil  PROEJ  nº
15.08.01.0077 - Promotoria de Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e Serviços de Relevância
Pública de Aracaju. Interessados: Marcelo Santana de Almeida e SMTT. Relator Excelentíssimo Senhor
Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação).  28.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº
81.12.01.0047 - 7ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa da Ordem Tributária de
Aracaju.  Interessados:  Estado  e  MJ  Materiais  de  Construção  LTDA.  Relator  Excelentíssimo  Senhor
Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação).  29.  Reclamação  PROEJ  nº
81.12.01.0087 -  7ª Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão Especializada na Defesa da Ordem
Tributária de Aracaju. Interessados: Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe e Shopping Jardins e
Riomar  -  Município  de  Aracaju.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de
Oliveira  Filho .  (Homologação).  30.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº
31.12.01.0024 - 1ª Promotoria de Justiça Cível e Criminal de Tobias Barreto. Interessados: Janailton Bispo
dos Santos e Cláudio Fonseca da Silva Júnior. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José
Carlos de Oliveira Filho . (Homologação). 31. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº
31.12.01.0046  -  1ª  Promotoria  de  Justiça  Cível  e  Criminal  de  Tobias  Barreto.Interessados:  Iroilton
Melquiades do Nascimento e Outros e Esportes Bar. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor
José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação).  32.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil
PROEJ nº 22.12.01.0020 - Promotoria de Justiça de Capela/Muribeca. Interessados: Gileno de Jesus Silva
(genitor) e Edilene dos Santos Silva (genitora). Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José
Carlos de Oliveira Filho . (Homologação). 33. Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PROEJ nº
07.12.01.0044 - Promotoria de Justiça de Poço Verde. Interessados: Conselho Tutelar da Criança e do
Adolescente de Poço Verde e Josefa Givanilda Silva de Jesus. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro
Doutor  José Carlos de Oliveira Filho .  (Homologação).  34.  Procedimento Preparatório de Inquérito
Civil  PROEJ  nº  07.12.01.0004  -  Promotoria  de  Justiça  de  Poço  Verde.  Interessados:  Ministério  do
Trabalho e Emprego - MTE e Município de Poço Verde. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor
José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação).  35.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil
PROEJ nº  07.12.01.0068  -  Promotoria  de  Justiça  de  Poço Verde.  Interessados:  Conselho  Tutelar  da
Criança e do Adolescente de Poço Verde, José Milton (genitor) e Josefa Santana Abreu (genitora). Relator
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação). 36.Inquérito
Civil  PROEJ nº 81.12.01.0016 (10 volumes) - 7 ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na
Defesa da Ordem Tributária de Aracaju. Interessados: O Estado e FLAMA - Fábrica de Laminados de
Mármore  S/A.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .
(Homologação)  37.Inquérito  Civil  PROEJ  nº  22.12.01.0135  -  Promotoria  de  Justiça  de  Capela.
Interessados: José Carlos da Silva e DESO - Companhia de Abastecimento de Água de Sergipe. Relator
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação) 38. Inquérito
Civil PROEJ nº 42.10.01.0149  - Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados:
Eliane Batista Martins e Secretaria Estadual  de Saúde e Secretaria  Municipal  de Saúde de Aracaju e
Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  Lagarto.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José
Carlos de Oliveira Filho .  (Homologação)  39.Inquérito Civil  PROEJ nº 15.09.01.0018 -  Promotoria de
Justiça  Especializada  na  Defesa  do  Consumidor  e  nos  Serviços  de  Relevância  Pública  de  Aracaju.
Interessados: Ordem Missionária dos Padres e Irmãos Mauritanos - OPAIM e Município de Aracaju. Relator
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação)  40.Inquérito
Civil  PROEJ nº 10.12.01.0026 -  Promotoria de Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e nos
Serviços de Relevância Pública de Aracaju. Interessados: Eunice de Carvalho Izidorio Tavares de Almeida
e Colégio Aprendiz. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho .
(Homologação)  41.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PRO EJ  nº  16.12.01.0112  -  6ª
Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à  Educação.Interessados:
Ministério  Público  de  Sergipe  e  Colégio  Phenix  Maximus.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro
Doutor  José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação)  42.Inquérito Civil PROEJ nº 18.11.01.0024 (02
volumes) -  Promotoria de Justiça Especializada em Controle e Fiscalização do Terceiro Setor de Aracaju.
Interessados:  Promotoria  de  Justiça  Especializada  em  Controle  e  Fiscalização  do  Terceiro  Setor  e
Fundação Climedi de Assistência Social. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos
de Oliveira Filho . (Homologação) 43. Inquérito Civil PROEJ nº 29.09.01.0174 - Promotoria de Justiça de
Itabaianinha.  Interessados:  José  Elmo  Arcanjo  dos  Santos  e  Comunidade  do  Povoado  Piabas  e
Circunvizinhos.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .
(Homologação) 44.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 82.12.01.0021 - Promotoria
de Justiça Distrital de São Cristóvão. Interessados: Ana Cristina Gentil da Rocha e Poder Público Municipal
de São Cristóvão.  Relator Excelentíssimo Senhor  Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho .
(Homologação) 45.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 22.11.01.0039 (01 volume
e 02 anexos) - Promotoria de Justiça de Capela. Interessados: Conselho Tutelar de Capela e Usinas da
Região.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .
(Homologação)  46.Inquérito  Civil  PROEJ nº  42.12.01.0084 -  Promotoria  de  Justiça  Especial  Cível  e



Criminal de Lagarto/SE. Interessados: Izaíra de Jesus Ramos, Secretaria Municipal de Saúde de Lagarto e
Hospital Nossa Senhora da Conceição. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos
de Oliveira Filho . (Homologação) 47. Inquérito Civil PROEJ nº 07.11.01.0077  - Promotoria de Justiça de
Poço  Verde.  Interessados:  Escola  Municipal  Valdemar  Martins  de  Castro  e  Secretaria  Municipal  de
Educação de Poço Verde. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira
Filho . (Homologação) 48.Inquérito Civil PROEJ nº 81.12.01.0048 - 7 ª Promotoria de Justiça do Cidadão
Especializada na Defesa da Ordem Tributária de Aracaju. Interessados: O Estado e Teleserv Telefonia
LTDA. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação)
49.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 07.11.01.0201  - Promotoria de Justiça de
Poço  Verde.  Interessados:  Alexandro  Silveira  Monteiro  e  Polícia  Militar  de  Poço  Verde.  Relator
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação)  50.Inquérito
Civil  PROEJ  nº  42.11.01.0161  -  Promotoria  de  Justiça  Especial  Cível  e  Criminal  de  Lagarto/SE.
Interessados: Associação dos Portadores de Necessidades Especiais e Telemar Norte Leste S/A - Filial
Sergipe.  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .
(Homologação) 51.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 28.09.01.0009 - Promotoria
de  Justiça  de  Riachuelo.  Interessados:  Moradores  do  Município  de  Divina  Pastora  e  Deso.  Relator
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação)  52.Inquérito
Civil PROEJ nº 05.08.03.0027  - 5ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa do Meio
Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Social e Cultural de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado
de Sergipe e Solange Brandão Britto. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de
Oliveira  Filho .  (Homologação)  53.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PRO EJ  nº
16.12.01.0115 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de
Aracaju. Interessados: Ministério Público de Sergipe e Colégio São Vicente. Relator Excelentíssimo Senhor
Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação)  54.Inquérito  Civil  PROEJ  nº
42.12.01.0052 -  Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: Célia Maria
Viana e Patrícia Viana Prata Santos. Relator Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor José Carlos de
Oliveira  Filho .  (Homologação)  55.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PR OEJ  nº
10.12.01.0108  - Promotoria  de  Justiça  Especializada  na  Defesa  do  Consumidor  e  nos  Serviços  de
Relevância  Pública  de  Aracaju.  Interessados:  Florita  de  Carvalho  Lima  Santos  e  EMSURB.  Relator
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Doutor  José Carlos de Oliveira Filho . (Homologação)  56.Inquérito
Civil  PROEJ  nº  16.12.01.0048  -  6ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada na  Defesa  dos
Direitos  à  Educação  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  Estadual  e  Colégio  Dente  de  Leite.
Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação)
57.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil  PRO EJ nº 31.12.01.0019 -  1ªPromotoria de Justiça
Cível e Criminal de Tobias Barreto. Interessados: Rafael de Jesus e Município de Tobias Barreto. Relator
Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação)  58.
Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  56.12.01.0030  -  1ª  Promotoria  de  Justiça
Distrital  de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Interessados:  Maria  da  Conceição  Araujo  Melo  e  Secretaria
Municipal  de  Aracaju  e  Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  Nossa  Senhora  do  Socorro.  Relator
Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de  Oliveira  Filho .  (Homologação)
59.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 28.09.01.0017 -  Promotoria de Justiça de
Riachuelo. Interessados: Carlos Henrique Santos e Eraldo Ferreira Maciel (ex-presidente da Câmara de
Vereadores  de  Divina  Pastora).  Relator  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro  Doutor  José  Carlos  de
Oliveira  Filho .  (Homologação)  60.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PRO EJ  nº
22.12.01.0275 - Promotoria de Justiça de Capela.Interessados: AMBAMC - Associação de Moradores do
Bairro Monte Carlo e Correios. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Conceição
de Figueiredo Rolemberg .(Homologação) 61.Inquérito Civil PROEJ nº 05.08.01.0203  - 5ª Promotoria de
Justiça do Cidadão Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Social e Cultural
de Aracaju. Interessados: Moradores dos Edifícios Saint-Jaime Park e Central Park, Boate Colesseo e
Boomerang, Bar Última Sessão e Posto Petrox. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora
Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg .(Homologação) 62.Inquérito Civil PROEJ nº 22.12.01.0021
-  Promotoria  de  Justiça  de  Capela.  Interessados:  Maria  de  Oliveira  e  Silva  e  Francisco  dos  Santos.
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação) 63. Procedimento Preparatório deInquérito Civil PROEJ n º 22.12.01.0171 - Promotoria
de Justiça de Capela. Interessados: Anônimo e Prefeitura de Muribeca. Relatora Excelentíssima Senhora
Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  64.Inquérito  Civil
PROEJ nº 10.10.01.0138 - Promotoria de Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e Serviços de
Relevância  Pública  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  de  Sergipe  e  DESO.  Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação)  65.Inquérito Civil PROEJ nº 16.08.01.0133 (05 volum es) -  6ª Promotoria de Justiça do
Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. Interessados: Sintese e SEED.
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação) 66. Inquérito Civil PROEJ nº 31.11.01.0021 (14 volumes)  - 1ª Promotoria de Justiça de



Tobias Barreto. Interessados: Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e Antônio Nery do Nascimento
Júnior.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo
Rolemberg .(Homologação) 67.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 16.12.01.0066 -
6ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à  Educação  de  Aracaju.
Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e Colégio Elite. Relatora Excelentíssima Senhora
Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  68.Inquérito  Civil
PROEJ nº 42.11.01.0157 -  Promotoria de  Justiça Especial  Cível  e Criminal  de Lagarto.  Interessados:
Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência da República, Edileide dos Santos Nascimento e
Reginaldo  de  Farias.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de
Figueiredo  Rolemberg .(Homologação) 69.Reclamação  PROEJ  nº  40.12.01.0037  -  1ª  Promotoria  de
Justiça de Lagarto. Interessados: 1ª Promotoria Cível da Comarca de Lagarto e Fábrica de Mármore e
Granito e Nilson Souza Batista. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Conceição
de Figueiredo Rolemberg .(Homologação) 70.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº
42.11.01.0305 - Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: NAIA, Vanderley
e  H.O.F.  (13  anos).  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de
Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  71.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PRO EJ  nº
16.12.01.0067 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de
Aracaju. Interessados: Anônimo e SEMED. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria
Conceição de Figueiredo Rolemberg .(Homologação)  72.Inquérito Civil PROEJ nº 81.12.01.0051 - 7 ª
Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa da Ordem Tributária de Aracaju. Interessados:
Procuradoria  da  República  no  Estado  de  Sergipe  e  Tia  Augusta.  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  73.Procedimento
Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  52.11.01.0 157  -  Promotoria  de  Justiça  de  Aquidabã.
Interessados:  Sociedade  e  Energisa.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria
Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  74.Inquérito  Civil  PROEJ  nº  42.09.01.0228  -
Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: Associação de Portadores de
Deficiência  de  Lagarto  e  BANESE  -  Agência  Lagarto.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira
Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  75.Inquérito  Civil  PROEJ  nº
11.10.01.0151 - 4ª Promotoria do Cidadão Especializada na Defesa do Acidentado do Trabalho, Idoso,
Pessoa com Deficiência e Direitos Humanos em Geral de Aracaju. Interessados: Associação Brasileira dos
Portadores de Alzheimer em Sergipe - ABRAZ/SE, Secretaria Estadual de Saúde e Secretaria Municipal de
Saúde.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo
Rolemberg .(Homologação)  76.Reclamação  PROEJ  nº  17.12.01.0095  -  1ª  Promotoria  de  Justiça  do
Cidadão  Especializada  na  Defesa  do  Patrimônio  de  Aracaju.  Interessados:  Anônimo  e  Departamento
Estadual de Infraestrutura Rodoviária de Sergipe - D.E.R.. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira
Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg .(Homologação) 77.Procedimento Preparatório de
Inquérito  Civil  PROEJ  nº  21.09.01.0042  -  Promotoria  de  Justiça  de  Porto  da  Folha.  Interessados:
Anônimo e Município de Porto da Folha. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria
Conceição de Figueiredo Rolemberg .(Homologação) 78.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil
PROEJ nº 16.12.01.0130 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à
Educação  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  de  Sergipe  e  Centro  Educacional  Vovó  Alice.
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação) 79.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 78.11.01.0195 - Promotoria
de Justiça de Boquim. Interessados: Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e Valdenor dos
Santos Souza. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Conceição de Figueiredo
Rolemberg .(Homologação)  80.Inquérito  Civil  PROEJ nº 05.11.01.0120 -  5ª  Promotoria de Justiça do
Cidadão Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Social e Cultural de Aracaju.
Interessados:  José  Ronaldo  Ferreira  Alves  Santos  e  Município  de  Aracaju.  Relatora  Excelentíssima
Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)
81.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 05.12.01.0086 - 5ª Promotoria de Justiça do
Cidadão Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Social e Cultural de Aracaju.
Interessados:  Edjane dos  Santos  da  Silva  e  EMSURB.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira
Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg .(Homologação) 82.Procedimento Preparatório de
Inquérito  Civil  PROEJ nº 28.08.01.0046 -  Promotoria de Justiça de Riachuelo. Interessados:  Patrícia
Odete Santos Nogueira e Secretaria de Educação e Transporte de Riachuelo. Relatora Excelentíssima
Senhora Conselheira Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg .(Homologação) 83.Inquérito
Civil PROEJ nº 42.09.01.0138  - Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados:
Promotoria  Especial  Cível  e  Criminal  de  Lagarto  e  Panificação  e  Mercadinho  Jardim.  Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação)  84.Inquérito  Civil  PROEJ  nº  11.11.01.0052  -  4ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão
Especializada na Defesa do Acidentado do Trabalho, do Idoso, da Pessoa com Deficiência, dos Direitos
Humanos em Geral e dos Direitos da Mulher de Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de
Sergipe e SEINFRA - Secretaria Estadual de Infra-Estrutura. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira



Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  85.Inquérito  Civil  PROEJ  nº
16.12.01.0051 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de
Aracaju. Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e Colégio Francisco Camerino. Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação)  86.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PRO EJ  nº  16.12.01.0061  -  6ª
Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à  Educação  de  Aracaju.
Interessados:  Sintese  e  SEED.  Assunto:  Suposta  falta  de  segurança  pública  nas  escolas  estaduais,
principalmente no Colégio Estadual José Alves do Nascimento, Bairro Coqueiral. Relatora Excelentíssima
Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)
87.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 74.12.01.0056  - Promotoria de Justiça de
Laranjeiras.  Interessados:  SINDMED  e  Município  de  Areia  Branca.  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  88.Inquérito  Civil
PROEJ nº 42.11.01.0147  - Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: Silvio
Cesar  Santos  de  Amorim  e  Hospital  Nossa Senhora  da  Conceição.  Relatora  Excelentíssima Senhora
Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  89.Inquérito  Civil
PROEJ nº 06.11.01.0058 - Promotoria de Justiça de Japaratuba. Interessados: Ex Officio e A Determinar.
Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação)  90.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PRO EJ  nº  16.12.01.0168  -  6ª
Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à  Educação  de  Aracaju.
Interessados:  Ministério  Público  de  Sergipe  e  Colégio  Futuro.  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  91.Procedimento
Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  16.12.01.0 154  -  6ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão
Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. Interessados: Ministério Público de Sergipe
e  Colégio  Renovação.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de
Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  92.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PRO EJ  nº
16.12.01.0090 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de
Aracaju. Interessados: Ministério Público de Sergipe e Centro Educacional Imaculada Conceição. Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação)  93.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  16.12.01.0053  -  6ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão
Especializada na Defesa dos Direitos à Educação de Aracaju. Interessados: Ministério Público de Sergipe
e Centro Educacional Recanto da Primavera Ltda. Assunto: Vistoria do corpo de bombeiros no Centro
Educacional  Recanto da Primavera Ltda. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria
Conceição de Figueiredo Rolemberg .(Homologação) 94.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil
PROEJ nº 16.12.01.0121 - 6ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à
Educação  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  do  Estado  de  Sergipe  e  Centro  Educacional
Construir  e  Ensinar.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de
Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)  95.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PRO EJ  nº
74.12.01.0024 - Promotoria de Justiça de Laranjeiras. Interessados: Sindicato dos Servidores Públicos de
Areia Branca (SINDSPAB) e Giseldo dos Passos e José Fernando Alves Santos e Município de Areia
Branca.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo
Rolemberg .(Homologação)  96.Inquérito Civil  PROEJ nº 05.10.01.0181  -  5ª  Promotoria de Justiça do
Cidadão Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Social e Cultural de Aracaju.
Interessados: Associação de Moradores do Conjunto Almirante Tamandaré - AMAT - e Emurb. Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .
(Homologação)  97.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  05.11.01.0032  -  5ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão
Especializada  na  Defesa  do  Meio  Ambiente,  Urbanismo,  Patrimônio  Social  e  Cultural  de  Aracaju.
Interessados: Associação Desportiva, Cultural e Ambiental do Robalo e Luiz Neri. Relatora Excelentíssima
Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg .(Homologação)
98.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PRO EJ nº 38.12.01.0064 -  Promotoria de Justiça de
Gararu. Interessados: Marcílio Antônio Santos e Prefeitura de Gararu. Relatora Excelentíssima Senhora
Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 99.Inquérito Civil
PROEJ nº 10.12.01.0171  - Promotoria de Justiça Especializada na Defesa do Consumidor e Serviços de
Relevância  Pública  de  Aracaju. Interessados:  ASMP/Wilton  Araújo  Santos  e  Banese/ICATU.  Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação)  100.Inquérito Civil PROEJ nº 18.12.01.0006 -  Promotoria de Justiça Especializada em
Controle  e  Fiscalização  do  Terceiro  Setor  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  do  Estado  de
Sergipe  e  Associação  da  Feira  de  Artesanato  e  Variedades  da  Orla  de  Atalaia  -  AFAVOA.  Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação)  101.  Reclamação  PROEJ  nº  12.12.01.0134  -  3ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão
Especializada na Defesa dos Direitos à Saúde de Aracaju. Interessados: Ministério Público de Sergipe e
FHS.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz
Mendonça. (Homologação) 102.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PR OEJ nº 17.12.01.0105
-1ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão Especializada  na  Defesa  do  Patrimônio  Público  e  na  Área  da



Previdência Pública de Aracaju.  Interessados:  Ivo Marcelino e SEPLAG -  Secretaria  de Planejamento,
Orçamento e Gestão. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e
Silva  Foz Mendonça.  (Homologação)  103.Procedimento Preparatório  de  Inquérito  Civil  PR OEJ nº
42.12.01.0185 -  Promotoria de Justiça Especial  Cível  e Criminal  de Lagarto.  Interessados: Promotoria
Especial Cível e Criminal de Lagarto e W.S.P. (adolescente). Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira
Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  104.Procedimento
Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  38.12.01.0 070 -  Promotoria  de  Justiça  de  Gararu.
Interessados: Fernando Soares de Brito (vereador de Gararu) e Prefeitura Municipal de Gararu. Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação) 105.Inquérito Civil PROEJ nº 05.08.03.0057 (01 volu me e 01 anexo)  - 5ª Promotoria de
Justiça do Cidadão Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Social e Cultural.
Interessados:  Rildo  Veloso  de  Araújo  e  Clínica  Santa  Helena.  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 106.Inquérito Civil
PROEJ nº 42.11.01.0088 -  Promotoria de  Justiça Especial  Cível  e Criminal  de Lagarto.  Interessados:
Promotoria Criminal da Comarca de Lagarto, R.F.S. (adolescente) e Everaldo Fontes Santos. Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação)  107.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PR OEJ  nº  22.12.01.0042  -
Promotoria de Justiça de Capela. Interessados: Delma Andrade dos Santos e Outros e Curso "Emprego
Certo".  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz
Mendonça.  (Homologação)  108.Inquérito  Civil  PROEJ  nº  10.12.01.0101  -  Promotoria  de  Justiça
Especializada na Defesa do Consumidor e nos Serviços de Relevância Pública de Aracaju. Interessados:
Cláudia  do  Espírito  Santo  e  DETRAN.  Relatora  Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria
Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 109.Inquérito Civil PROEJ nº 16.12.01.0049 -
6ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada  na  Defesa  dos  Direitos  à  Educação  de  Aracaju.
Interessados: Ministério Público do Estado de Sergipe e Quasar Centro de Excelência LTDA. Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação)  110.Inquérito Civil  PROEJ nº 18.11.01.0019 -  Promotoria de Justiça Especializada em
Controle  e  Fiscalização  do  Terceiro  Setor  de  Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  do  Estado  de
Sergipe e Fundação Manuel Cruz. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina
da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  111.Reclamação  PROEJ  nº  60.10.01.0013  -  2ª
Promotoria de Justiça de Nossa Senhora do Socorro. Interessados: Procuradoria da República no Estado
de Sergipe e Município  de Nossa Senhora  do Socorro.  Relatora  Excelentíssima Senhora Conselheira
Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 112.Inquérito Civil PROEJ nº
05.08.03.0023  -  5ª  Promotoria  de  Justiça  Especializada  na  Defesa  do  Meio  Ambiente,  Urbanismo,
Patrimônio Histórico e Cultural de Aracaju. Interessados: Ministério Público Estadual e Noemia Cristina
Matos Barreto. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva
Foz  Mendonça.  (Homologação)  113.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PR OEJ  nº
42.12.01.0164 -  Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Lagarto. Interessados: Jocicleia de
Souza Temoteo, Secretaria Estadual de Saúde, Secretaria Municipal de Saúde de Aracaju e Secretaria de
Saúde de Lagarto.  Relatora  Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da Gama e
Silva  Foz Mendonça.  (Homologação)  114.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PR OEJ  nº
38.12.01.0061 -  Promotoria  de  Justiça  de  Gararu.  Interessados:  Sob  sigilo  e Djenal  Santos.  Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação)  115.Inquérito Civil  PROEJ nº 42.10.01.0106 -  Promotoria de Justiça Especial Cível e
Criminal  de  Lagarto.  Interessados:  Secretaria  Especial  dos  Direitos  Humanos  e  Tarzan.  Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação)  116.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PR OEJ  nº  07.12.01.0053  -
Promotoria de Justiça de Poço Verde. Interessados: Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente de
Poço Verde e Anônimo. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e
Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)  117.Inquérito  Civil  PROEJ  nº  22.10.01.0009  -  Promotoria  de
Justiça  de  Capela/Muribeca.  Interessados:  Anônimo  e  Município  de  Capela.  Relatora  Excelentíssima
Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.  (Homologação)
118.Procedimento Preparatório de Inquérito Civil PR OEJ nº 07.12.01.0063  - Promotoria de Justiça de
Poço Verde. Interessados: Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente de Poço Verde e Josefa Maria
Leal de Santana. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva
Foz  Mendonça.  (Homologação)  119.Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PR OEJ  nº
07.12.01.0006 - Promotoria de Justiça de Poço Verde. Interessados: Conselho Tutelar da Criança e do
Adolescente  de  Poço  Verde,  José  Carlos  de  Jesus  Santos  (genitor)  e  Cleovandia  Oliveira  Santos
(genitora). Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz
Mendonça.  (Homologação)  120.Inquérito Civil PROEJ nº 05.09.01.0033 -  5ª Promotoria de Justiça de
Justiça Especializada na Defesa do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Histórico e Cultural de Aracaju.
Interessados: Ednelson Silva Pena e Associação dos Moradores do Conjunto Lourival Batista. Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.



(Homologação)  121.Inquérito  Civil  PROEJ  nº  05.10.01.0151  -  5ª  Promotoria  de  Justiça  de  Justiça
Especializada  na  Defesa  do  Meio  Ambiente,  Urbanismo,  Patrimônio  Histórico  e  Cultural  de  Aracaju.
Interessados:  Maria  das  Graças  Silva  Sardeiro  e  Sr.  Joselino.  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação) 122. Reclamação
PROEJ nº 15.10.01.0037  - 2ª Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada no Controle Externo da
Atividade Policial,  em Questões Agrárias  e  com Atuação no Sistema Prisional  da  Cidade de Aracaju.
Interessados: SINPOL - Sindicato dos Policiais Civis do Estado de Sergipe e André Moura Menezes e
outros.  Relatora  Excelentíssima Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz
Mendonça.  (Homologação).  123.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  42.08.02.0037  -  Promotoria  de  Justiça
Especial  Cível  e Criminal  de Lagarto. Interessados: Conselho Tutelar  de Lagarto e Carine dos Santos
Souza Silva e M.H.S.S. (menor) e Douglas Cruz da Silva. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira
Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Homologação). 124. Inquérito Civil PROEJ nº
18.10.01.0057 -  Promotoria de Justiça Especializada em Controle e Fiscalização do Terceiro Setor  de
Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  do  Estado  de  Sergipe  e  Fundação  Manuel  Cruz.  Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação).  125.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  05.08.03.0031 -  5ª  Promotoria  de  Justiça  de  Justiça
Especializada  na  Defesa  do  Meio  Ambiente,  Urbanismo,  Patrimônio  Histórico  e  Cultural  de  Aracaju.
Interessados:  Ministério  Público do Estado de Sergipe  e Maria Miraldete Sousa Nascimento.  Relatora
Excelentíssima  Senhora  Conselheira  Doutora  Maria  Cristina  da  Gama  e  Silva  Foz  Mendonça.
(Homologação).  126.  Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  12.12.01.0103  - 3ª
Promotoria de Justiça do Cidadão Especializada na Defesa dos Direitos à Saúde de Aracaju. Interessados:
Ministério  Público  de  Sergipe  e  Fundação  Hospitalar  de  Saúde.  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Homologação). 127.  Inquérito
Civil  PROEJ  Nº  16.08.02.0024 -  6ª  Promotoria  de  Justiça  do  Cidadão  Especializada na  Defesa dos
Direitos à Educação. Interessados: Pais e Alunos do Colégio Atheneu Sergipense e Secretaria de Estado
da Educação. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz
Mendonça.  (Não Homologação -  Designação de novo membro).128.  Procedimento  Preparatório  de
Inquérito Civil PROEJ nº 52.09.01.0010 -  Promotoria de Justiça de Aquidabã. Interessados: Ministério
Público Federal e Município de Aquidabã. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora  Maria
Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Não Homologação -  Designação de novo membro).  129.
Procedimento  Preparatório  de  Inquérito  Civil  PROEJ nº  22.11.01.0168 - Promotoria  de  Justiça  de
Capela. Interessados: Cidadão (sob sigilo) e Paloma Dórea Santos e Jorge Douglas Vieira Cabral Souza.
Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.
(Não  Homologação  -  Designação  de  novo  membro).  130.  Reclamação  PROEJ  nº  26.09.01.0029  -
Promotoria de Justiça de Carmópolis.  Interessados: Promotoria de Justiça Especializada na defesa do
Consumidor e Empresa Topázio Indústria e Comércio Ltda. Relatora Excelentíssima Senhora Conselheira
Doutora  Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça.  (Não Homologação -  Designação de novo
membro).  131.  Inquérito  Civil  PROEJ  nº  40.11.01.0017  -  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Lagarto.
Interessados:  José  Carlos  de  Oliveira  e  Município  de  Lagarto.  Relatora  Excelentíssima  Senhora
Conselheira Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça. (Não Homologação - Designação
de novo membro). Apósdeliberação, os Procedimentos Administrativos, Procedimentos Preparatórios de
Inquéritos Civis, Inquéritos Civis, Peças de Informação e Reclamações constantes dos itens "1", "2", "3",
"4", "5", "6","7", "8", "9", "10", "11", "12", "13" , "14", "15", "16", "17", "18", "19", "20", "21", " 22",
"24", "25", "26", "27", "28", "29", "30", "31", "32 ", "33", "34", "35", "36", "37", "38", "39", "40", "41",
"42", "44", "45", "46", "47", "48", "49", "50", "51 ", "52", "53", "54", "55", "56", "57", "58", "60", "61",
"63", "64", "65", "66", "67", "68", "69", "70", "71 ", "72", "73", "74", "75", "76", "77, "78", "79", " 80",
"81", 82", "83", "84", "85", "86", "87", "88", "89" , "90", "91", "92", "93", "94", "95", "97","98", "9 9",
"100", "101", "102", "103", "104", "105", "106", "1 07, "108", "109", "110", "111", "112", "113", "114" ,
"115", "116", "117", "118", "119", "120", "121", "1 22", "123", "124", "125" e "126"  foram" arquivados
por unanimidade. Em relação ao procedimento constante do item "23" foi retirado de pauta e encaminhado
para o Gabinete da Excelentíssima Senhora Conselheira, Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz
Mendonça , em decorrência de "pedido de vistas ". Em relação ao procedimento constante do item "43" , o
mesmofoi arquivado, por unanimidade. De igual sorte, o Conselho Superior, também por unanimidade,
determinou que em relação à questão eleitoral o Promotor de Justiça deve realizar diligência junto ao
Tribunal Regional Eleitoral para identificação dos reais domicílios das pessoas mencionadas. O Conselho
Superior aprovou, por unanimidade a referida diligência. Em relação ao procedimento constante do item
"59"  foi  retirado  de  pauta  a  pedido  do  Excelentíssimo  Senhor  Conselheiro,  Doutor José  Carlos  de
Oliveira  Filho.  Em  relação  ao  procedimento  constante  do  item  "62"  foi  o  mesmo  arquivado,  por
unanimidade,  sendo  recomendado  ao  Promotor  de  Justiça  que  prestasse  informações  acerca  da
formalização judicial de interdição. Em relação ao procedimento constante do item "96" foi deliberado, por
unanimidade,  no  sentido  da  homologação  do  identificado  procedimento  administrativo,  devendo
encaminhar cópias do referido feito para uma das Promotorias  de Relevância Pública de Aracaju.  Em
relação aos procedimentos constantes dos itens  "127", "128", "129", "130" e "131"  foram retirados de



pauta e encaminhados para a Assessoria do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de
Justiça, Doutor Orlando Rochadel Moreira, em decorrência de "pedido de vistas ".Fora ainda solicitada a
INCLUSÃO EMPAUTA  da seguinte matéria:1)  Lida, discutida e submetida à votação, foi aprovada, por
unanimidade,  a Ata  da  4ª  Reunião Extraordinária  ocorrida  na  data de 09.04.2013.2)  COMUNICAÇÃO
realizada através do ofício nº 111/2013, datado de 17 de abril de 2013, da lavra do Excelentíssimo Senhor
Doutor Rômulo Lins Alves,  referente à prorrogação do prazo do Inquérito Civil nº 45.12.01.0027,oriundo
da Promotoria de Justiça Especial Cível e Criminal de Estância. O Conselho Superior do Ministério Público
aprovou, por unanimidade, as prorrogações dos prazos para conclusão dos Inquéritos Civis por 01 (um)
ano e determinou que fosse oficiado o Promotor de Justiça. 3)  APRECIAÇÃO para homologação  da
indicação  do  Promotor  de  Justiça,  com  o  objetivo  de  substituir  a  Excelentíssima  Senhora  Doutora
Procuradora de Justiça Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça, no período de 02 a 31 de maio
de 2013,  substituto Doutor Augusto César  Leite de Resende,  para exercer as  funções de cargo de
Procurador de Justiça. O nome indicado foi homologado por unanimidade pelo Conselho Superior. Como
nada a mais houvesse a tratar, Sua Excelência, o Presidente do Conselho Superior do Ministério Público,
declarou encerrada a Sessão. Eu,  Manoel Cabral Machado Neto,  Secretário do CSMP, em exercício,
lavrei apresente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada.


